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BENDERS DÖRR

Benders Ståldörrar



MOTTAGNINGSKONTROLL

Att tänka på vid leverans, innan montage och vid 
lagring av Benders Ståldörrar. 

VIKTIGT! 
Kontrollera att mottaget gods och din order överens-
stämmer. Se över emballaget, vid skada och/eller em-
ballageskada ska detta anmälas till ansvarigt fraktbolag. 
Eventuell skyddsplast på dörrblad ska tas bort senast 
fyra veckor efter mottagen leverans. Vid placering i 
utomhusmiljö ska skyddsplasten tas bort redan i sam-
band med montering av dörren.

Eventuellt avvikande från order ska anmälas 
senast 7 veckodagar efter godsmottagandet, detta 
görs till info.bendersdorr@benders.se med följande 
information:

• Ordernummer

• Datum för mottaget gods samt datum för noterad
avvikelse

• Kontaktperson med namn, e-post och telefon- 
nummer

• Beskrivning av vad som är avvikande

Vid lagring av dörrarna (dörrblad och karm) måste 
detta göras på en torr, fuktfri plats. Benders Dörr AB
ansvarar inte för skador orsakade av fukt.

INGÅR I LEVERANSEN
• Dörrblad och karm, för specifik order se orderbe-

kräftelse och medföljande följesedel.

• Montagepåse

• Monteringsanvisning

• Eventuella tillbehör så som dörrstängare m.m.

MONTERINGSANVISNING

Detta är enbart en monteringsanvisning för montering 
av karmar till Benders Dörr Pardörrar. Pardörren mon-
teras med karmtyp C eller B, vilken karm/karmar som 
ingår i ordern finns angivet på orderbekräftelse och 
med leveransen medföljande följesedel. Denna anvis-
ning gäller montering med fasad anslagströskel i stål.  

Karmtyp B, 
foderbildande utsida

Karmtyp C, 
ej foderbildande
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8 st skruv 6,3x60 torx 30  

 4 st blindnit 4x12 
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ANVISNING STEG FÖR STEG

•	 Lägg delarna på ett plant och mjukt underlag.

•	 Säkerställ att hörnen mellan sidostycke och 
överstycke är 90 grader 

•	 Stick i sidostyckenas ”svärd” i överstycket (i slit-
sarna). Svärden låses fast med skruven 6,3x60. 
Skruven ska dras åt så hårt att skallen sliter bort 
lite färg.

•	 Stick i tröskelns ”svärd” i sidostyckena, skruva 
fast med skruven 6,3x60. (Gäller fasad an-
slagströskel i stål)

•	 Vid karmtyp B tillkommer steget för infästning 
av hörnförbindare. 
Lägg hörnförbindaren i mötet mellan över-
stycket och sidostycket, fäst med blindnit.

Karmtyp c sidostycke mot överstycke

Tröskel mot sidostycke

Karmtyp B

Infästning av hörnförbindare 
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Benders Dörr AB kan inte garantera dörrens deklarade 
prestanda om förändringar görs från dörrens fabriksutfö-
rande. CE-märkningen gäller inte om produkten har modi-
fierats. För ytterligare information och anvisning gällande 
komponentbyte se vårt dokument för skötsel- och underhåll. 

Eventuell övrig beslagning som monteras på plats skall 
vara fackmannamässigt utfört.

Det krävs ett visst mått av underhåll för att dörren ska 
fungera väl under många år. Underhållets omfattning 
är beroende av bl.a. öppningsfrekvens, belastning och 
driftmiljö. Se vår instruktion skötsel- och underhåll. 
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Benders Dörr AB 
Skaragatan 24
SE-535 30 Kvänum
Tel: +46 512 79 75 00
E-post: info.bendersdorr@benders.se
Hemsida: www.bendersdorr.se


